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De heer drs. G. Struik, wethouder 

Vaststellen van de Verordening loonkostensubsidie 

Participatiewet gemeente Gooise Meren 2017 

 

 

Aan de raad, 

 
1. Beslispunten 

1. De Verordening loonkostensubsidie Participatiewet gemeente Gooise Meren 2017 vast te stellen 

2. De Verordening loonkostensubsidie Participatiewet gemeente Gooise Meren 2016 in te trekken 

 

2. Inleiding 

Op 1 januari 2017 is de 'Wet stroomlijning loonkostensubsidie Participatiewet' in werking getreden. 

Dat heeft geleid tot wijziging van artikel 10d van de Participatiewet en de daaraan verbonden 

inhoudelijke aanpassingen van de regeling met betrekking tot loonkostensubsidie. Met het 

instrument loonkostensubsidie compenseert de gemeente werkgevers voor verminderde 

productiviteit van de werknemer. 

De eerste inhoudelijke aanpassing is het toevoegen van jongeren aan de doelgroep 

loonkostensubsidie. Dit betreft jongeren vanuit het praktijkonderwijs, voortgezet speciaal 

onderwijs of de entreeopleiding, die binnen 6 maanden na het verlaten van de school zijn gaan 

werken.  

De tweede belangrijke wijziging is het inzetten van (een tijdelijke) forfaitaire loonkostensubsidie 

zonder dat daar een loonwaardemeting aan vooraf is gegaan. Een loonwaardemeting moet altijd 

plaatsvinden om te kunnen vaststellen in welke mate iemand in staat is het wettelijk minimumloon 

te kunnen verdienen. In de verordening is opgenomen wie de loonwaardemetingen uitvoert en 

volgens welke methode. Het kan zijn dat het niet direct mogelijk is een loonwaardemeting te doen. 

In dat geval kan voor de duur van maximaal 6 maanden forfaitaire loonkostensubsidie (50% van het 

geldende minimumloon) worden verstrekt. In de periode van 6 maanden moet alsnog een 

loonwaardemeting worden uitgevoerd. 

 

3. Beoogd effect 

Een vastgestelde verordening loonkostensubsidie Gooise Meren waardoor rechtmatig 

loonkostensubsidie kan worden verstrekt. 

 

4. Argumenten 

De gemeenteraad stelt bij verordening regels over de doelgroep loonkostensubsidie en de 

loonwaarde (artikel 6, tweede lid, Participatiewet). Deze regels bepalen in ieder geval: 

a. de wijze waarop wordt vastgesteld wie tot de doelgroep loonkostensubsidie behoort (tenzij dit al 

in de wet is opgenomen); en 

b. de wijze waarop de loonwaarde wordt vastgesteld.  

 

5. Houd rekening met 

De loonwaardemetingen moeten door gecertificeerde personen/instellingen worden verricht.  

 

6. Duurzaamheid 

Met het verstrekken van loonkostensubsidie beogen we duurzame uitstroom uit de bijstand te 

realiseren. 
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7. Middelen 

Als mensen met loonkostensubsidie aan het werk gaan, wordt de uitkering beëindigd. De middelen 

die worden ingezet voor loonkostensubsidie bedragen maximaal 70% van het geldende 

minimumloon. Dat levert dus minimaal 30% besparing op per beëindigde uitkering.  

 

8. Communicatie 

De verordening wordt gepubliceerd overheid.nl en bekend gemaakt in de nieuwsbrief van de 

Uitvoeringsdienst SD. 

 

9. Uitvoering, tijdpad, evaluatie 

De nieuw vast te stellen verordening vervangt de oude verordening Loonkostensubsidie Gooise 

Meren 2016. De forfaitaire loonkostensubsidie is reeds incidenteel ingezet om zowel werkgevers 

als kandidaten tegemoet te komen. Dat is de reden om de verordening met terugwerkende kracht 

in te laten gaan per 1 januari 2017. 

 

Met vriendelijke groet, 

Burgemeester en wethouders van Gooise Meren, 

 

 

 

 

D.J. van Huizen 
Gemeentesecretaris 

 

 

 

 

drs. H.M.W. ter Heegde 
Burgemeester 

 

 

Bijlage(n) 

1. Verordening loonkostensubsidie Participatiewet gemeente Gooise Meren 2017 
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De Raad Gooise Meren 
 

 

Gelezen het voorstel ‘Vaststellen van de Verordening loonkostensubsidie Participatiewet gemeente 

Gooise Meren 2017’ met zaaknummer 466320 van het college van burgemeester en wethouders, en 

gelet op artikel 6, tweede lid  van de Participatiewet, 

 

 

Besluit 
 

1. De Verordening loonkostensubsidie Participatiewet gemeente Gooise Meren 2017 vast te stellen 

2. De Verordening loonkostensubsidie Participatiewet gemeente Gooise Meren 2016 in te trekken 

 

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van de gemeente Gooise Meren, 

gehouden op (datum wordt ingevuld door de griffie) 

 

 
De griffier 
 
 
 
Mevrouw drs. M.G. Knibbe 

De voorzitter 
 
 
 

drs. H.M.W. ter Heegde 

 


